

## ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475  
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!  
http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



### Nastavak članka -> -> ->

Pismo samo pripominje kako je Isus, „ožalošćen okorjelošću srca njihova“, srdito ih okružio pogledom i rekao čovjeku da ispruži ruku – a ona mu odmah ozdravi. I znate što je bilo najtragičnije od svega? „Farizeji izađu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega, kako da ga pogube.“

Dragi moji prijatelji, neće biti dobro budemo li se previše zgražali nad farizejima. Znae već zašto. Koliko puta i ja gledam ljude kroz neke naučene okvire! Gledam čovjeka kroz okvir propisa, zakona, kroz okvir onoga što ja smatram da je normalno. I onda ne vidim čovjeka.

Upravo zbog složenosti stanja i odnosa koji postoje između Boga, čovjeka i Zakona, nas Krist Gospodin poziva da mi posvjedočimo, u ovom vremenu bezakonja, na koji način treba živjeti ovaj odnos koji se tiče istinskoga dobra čovjeka. Kršćani svojim životom svjedoče da su razumjeli što je htio Krist Gospodin kad je rekao da je subota radi čovjeka, te pokazuju da njihovo javno i angažirano svjedočenju u društvu nije radi toga da bi branili Božja prava u odnosu prema čovjeku, već da pokažu da se sam Bog zauzima za istinsko dobro čovjeka. Te i kad propisuje zakone i Zakon, ne čini to da bi se njemu ljudi na prisilan način klanjali i častili ga, već zna da su njegovi zakoni i odredbe za istinsko dobro čovjeka. Osim toga jasno uočavamo da kad ljudi ne donose zakone koji odgovaraju kriterijima koje je on postavio, redovito su takvi zakoni štetni za određeni broj ljudi, te se ne bi smjeli niti primjenjivati. Ne dopustimo stoga da padnemo u ljudski legalizam, već budimo svjesni da je čovjek, to jest istinsko ljudsko dobro, mjera svih zakona. I ne bojmo se živjeti za ovo dobro i braniti ga svim silama.

Budimo iskreni štovatelji Božji, pa ćemo znati da nam se mjera podudara s onom Božjom. Ljubav prema Bogu i čovjeku vrhovno je pravilo. Ljubav, a ne neke moje vrijednosti. Ljubav, a ne moja nadutost. Ljubav, a ne moje mudrovanje kojima prekrivam svoju prizemljenost i svoje licemjerstvo.

Bože, smiluj nam se grešnicima!

### POČIVALA U MIRU BOŽJEM!



**Kata Franić r. Kuzman ;**

Rođena; Rabrani, 11. 04. 1940.

Preminula; Turkovići; 27. 05. 2024.

Pokopana na groblju: Sv. Petar

Turkovići; 28. 05. 2024. u 17 sati.



**Župni list izdaju Župni uredi:**  
**Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno**  
**Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.**  
**List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.**



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinjawa-

Godište V, br. 23/2024. godine - "B"

02./06./2024.

## SUBOTA RADI ČOVJEKA...?



Što je važnije: poći na misu ili kuhati ručak? Otići na izlet na selo ili poći na misu? Upisati se u ministrante ili u mlade nogometaše? Jesu li to stvarno dileme za raspravu? Ima li stvarno gotovih recepata?

Očigledno ova se pitanja ponavljaju u svim vremenima i mnogi će vješti jezici na njemu brusiti svoju oštrinu. Upravo je tako i bilo u Isusovo vrijeme.

Učenici idu putem i trgaju klasje da bi jeli (Mk 2, 23 – 3, 6).

A bila je subota. Strašno! Kako li samo imaju malo osnovnog vjerskog duha! Subotom činiti takve stvari! Isus otupljuje napad i pokušava smiriti situaciju. Strpljivo tumači svojim protivnicima kako su David i njegovi pratioci prekršili neke propise zakona – jer su bili gladni. Tumači im: „Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote“. Nisu shvaćali. Isus onda nastupa s konačnim argumentom: „Sin Čovječji gospodar je subote!“ Za to pogotovo nisu htjeli čuti. Danas se stvarno možemo čuditi da su ti farizeji mogli biti toliko tvrdi. Nama Isusovo razmišljanje izgleda i jasno i bistro. Ali njima to nije išlo ni u pamet ni u srce. Jer, između njih i Boga bio je pisani Zakon, kruta pravila o kojima nisu htjeli raspravljati. Nisu ni pokušavali ući u bit i smisao Zakona.

U njihovim glavama je spasenje bilo isključivo u sitničavom i besprigovornom ispunjavanju svakog sloveca Zakona. I tu nije bilo ni mrve srca. Prestrog sud? Ne bih rekao. Pogledajmo što se kasnije zbilo!

Ušao je u sinagogu. Subota je. U sinagogi čovjek usahle ruke. Reklo bi se: evo sad će ih taknuti u srce. Shvatit će. Puknut će kora njihova srca. Znao je Isus da ga vrebaju. Stoga ih pita: „Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo – život spasiti ili pogubiti?“ Odgovor? Nije ga bilo. Veli pismo: „No oni su šutjeli.“ Kako li je Isusa samo boljela ta šutnja! Kao da je htio kroz suze viknuti: „Pa ljudi, braćo, zar vas ne boli srce zbog ovog jadnika? Je li moguće da mu stvarno ne želite pomoći radi vašeg okamenjenog i doslovnog shvaćanja Zakona?“ Isus nije ništa od toga rekao.

**Nastavak članka -> -> ->**



## DEVETA N./G.

Prvo čitanje: Pnz 5, 12-15  
Psalam: Ps 81, 3-8a. 10-11a  
Drugo čitanje: 2 Kor 4,6-11  
Evangelje: Mk 2, 23 – 3, 6

### Čitanje svetoga Evanđelja po Marku!

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?«

Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?«

I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!«

Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli.

A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava!

Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodocima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube.

Riječ Gospodnja!

## MOLITVA SRCU ISUSOVU

Presveto Srce Isusovo, kralju sviju srdaca, Tebi posvećujem danas moje srce i stavljam ga potpun u tvoju službu.

Tebi prikazujem svoju dušu sa svom snagom i svoje tijelo sa svim osjećajima. Cijeli svoje život hoću upotrijebiti da Tebe ljubim, Tebi služim i Tebe slijedim. Želim biti žarkim klanjateljem svetosti Tvoje ljubavi.

Sveto Srce Marijino, nakon Srca Isusova najmilije i najsavršenije Srce, budi i ti stalnim uporištem moga čašćenja i ljubavi. Nauči me, da Srce tvoga Sina tako častim, kako Ga ti sama častiš i dopusti mi da Njemu prikazem tvoje štovanje i molitvu zagovora. Isuse, Tvome srcu prikazujem (*dušu... nakane... brige...*). U Tebe imam povjerenja, Tebi prepuštam sebe, u Tebe se uzdam. Srce Isusovo, dođi kraljevstvo tvoje i budi volja Tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Amen!



MISAO IZ EVANĐELJA DANA  
"Sin Čovječji  
gospodar je i subote."

NED 2 DEVETA NED./GOD.

PON 3 Karto Lwanga i drugovi; Olivija

UTO 4 Kvirln Sisački; Predrag

SRI 5 Bonifaclje; Dorotej; Valerija

ČET 6 Norbert; Paulina

PET 7 PRESVETO SRCE ISUSOVO

SUB 8 BEZGRJEŠNO SRCE MARIJINO

NED 9 DESETA NED./GOD.

## RASPORED SVETIH MISA

Danas; (02./06./2024.) DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Za + Nikolu i Danicu Bender)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Ivana, Slavka, Janju i ost. ++ iz ob. Dobroslavić)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Mihi i Mandu Skaramuca)

## RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

03. 05. ponedjeljak

– (Jedna osoba na nakanu)

04. 05. utorak

– Trebinja u 19:00 sati (Vide Batina na nakanu)

05. 05. srijeda

– Trebinja u 19:00 sati (Jedna osoba za zdravlje)

06. 05. četvrtak

– Ravno u 19:00 sati (Za + Tomislava Andrića)

07. 05. petak; PRESVETO SRCE ISUSOVO /zavjetni dan/

– Ravno u 18:30 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE

– Ravno u 19:00 sati (Vide Blažević na nakanu) /BLAGOSLOV POLJA/

08. 06. subota; BEZGRJEŠNO SRCE MARIJINO

– Ravno u 19:00 sati (Za ++ Matu i Jelu Burić)

Slijedeća nedjelja; (09./06./2024.) DESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Za sve ++ iz ob. Andrije Prkačina)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Janju, Petra, Jelu i Maricu Matijić)